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PROTOKÓŁ 

z posiedzenia 

ZARZĄDU POWIATU NAKIELSKIEGO 

w dniu 26 stycznia 2026 r. 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią. 

 

Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski o godzinie 13.15 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu   

i oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu udział bierze 3  członków Zarządu: 

1) Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski,  

2) Michał Dubkowski – Wicestarosta Nakielski, 

3) Maciej Boinski – Członek Zarządu, 

co według składu Zarządu wynoszącego 5 członków stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie decyzji  

i uchwał. 

Nieobecni na posiedzeniu byli: Bartosz Łyszczarz i Ignacy Pogodziński – Członkowie Zarządu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Natalia Zmudzińska – Skarbnik Powiatu; 

2) Roman Swiątek-Kuehn - Sekretarz Powiatu; 

3) Magdalena Ślagowska - protokolantka. 

 

Krzysztof  Błoński - Starosta Nakielski przedstawił proponowany porządek obrad, który Zarząd Powiatu przyjął 

jednogłośnie w następującej wersji: 

1. Powitanie. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Zatwierdzenie porządku. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

5. Pismo Wójta Gminy Sadki w sprawie możliwości składania wniosków do projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla terenu przy przy ul. Spacerowej w obrębie ewidencyjnym Sadki. 

6. Wniosek do Komisji Budżetu i Finansów w sprawie zaopiniowania nabycia, w drodze darowizny od 

Gminy Mrocza, działek położonych w Krukówku. 

7. Wniosek Zastępcy Burmistrza Kcyni w sprawie współorganizacji oraz objęcia honorowym patronatem 

Starosty Nakielskiego II Konferencji Regionalistów „Wielka mała historia Krajny i Pałuk”. 

8. Skarga na działalność Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nakle nad Notecią (kontynuacja 

sprawy z posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 9 stycznia 2026 r.).  

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu 

nakielskiego. 
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10. Podjęcie uchwały w sprawie skierowania projektów uchwał pod obrady XIX sesji Rady Powiatu 

Nakielskiego: 

1) zmieniającą uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu nakielskiego; 

2) zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2026 rok. 

11. Wniosek dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Stanisława Wyspiańskiego w Szubinie w sprawie 

udzielenia pełnomocnictwa do aplikowania  w programie Erasmus+. 

12. Wniosek dyrektora Zespołu Szkół Specjalnych w Szubinie w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do 

aplikowania  w programie Erasmus+. 

13. Wolne wnioski. 

14. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 

Zarząd Powiatu przyjął protokół z poprzedniego posiedzenia.  

 

Ad 5. Pismo Wójta Gminy Sadki w sprawie możliwości składania wniosków do projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla terenu przy przy ul. Spacerowej w obrębie ewidencyjnym Sadki. 

 

Zarząd Powiatu zapoznał się z uchwałą nr XX/56/2025 Rady Gminy Sadki z dnia 30 października 2025 roku  

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu przy 

ulicy Spacerowej w obrębie ewidencyjnym Sadki i jednogłośnie zdecydował nie zgłaszać wniosków do tego planu. 

 

Ad 6. Wniosek do Komisji Budżetu i Finansów w sprawie zaopiniowania nabycia, w drodze darowizny od Gminy 

Mrocza, działek położonych w Krukówku. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie skierował do Komisji Budżetu i Finansów sprawę planowanego nabycia w drodze 

darowizny działek położonych w Krukówku, gmina Mrocza, w celu zaopiniowania. 

 

Ad 7. Wniosek Zastępcy Burmistrza Kcyni w sprawie współorganizacji oraz objęcia honorowym patronatem 

Starosty Nakielskiego II Konferencji Regionalistów „Wielka mała historia Krajny i Pałuk”. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na współorganizację oraz objęcie II Konferencji Regionalistów 

„Wielka mała historia Krajny i Pałuk” honorowym patronatem Starosty Nakielskiego, a także postanowił 

udostępnić salę konferencyjną na potrzeby przeprowadzenia konferencji oraz miejsca noclegowe w Przystani 

Powiat Nakielski. 

 

Ad 8. Skarga na działalność Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nakle nad Notecią (kontynuacja sprawy 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 9 stycznia 2026 r.).  
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Michał Dubkowski, Wicestarosta Nakielski, przedstawił sprawozdanie z przeprowadzonych czynności 

kontrolnych. Zarząd Powiatu jednogłośnie uznał przedstawione sprawozdanie za oficjalne stanowisko w sprawie 

oraz skargę za niezasadną. 

 

Ad 9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu nakielskiego. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie skierowania projektów uchwał pod obrady XIX sesji Rady Powiatu 

Nakielskiego: 

1) zmieniającą uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu nakielskiego; 

2) zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2026 rok. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 11. Wniosek dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Stanisława Wyspiańskiego w Szubinie w sprawie 

udzielenia pełnomocnictwa do aplikowania  w programie Erasmus+. 

 

Zarząd Powiatu, wobec braku zabezpieczenia środków finansowych w planie finansowym jednostki, jednogłośnie 

zaopiniował wniosek negatywnie, wskazując jednocześnie możliwość ponownego rozpatrzenia sprawy  

w przypadku zapewnienia przez szkołę finansowania wkładu własnego ze środków własnych. 

 

Ad 12. Wniosek dyrektora Zespołu Szkół Specjalnych w Szubinie w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do 

aplikowania  w programie Erasmus+. 

 

Zarząd Powiatu, wobec braku zabezpieczenia środków finansowych w planie finansowym jednostki, jednogłośnie 

zaopiniował wniosek negatywnie, wskazując jednocześnie możliwość ponownego rozpatrzenia sprawy  

w przypadku zapewnienia przez szkołę finansowania wkładu własnego ze środków własnych. 

 

Ad 13. Wolne wnioski. 

 

Zarząd Powiatu wyznaczył Pana Macieja Boinskiego - Członka Zarządu Powiatu Nakielskiego  - do 

reprezentowania Powiatu Nakielskiego przy podpisaniu aktu notarialnego dotyczącego nabycia nieruchomości 

położonej w Nakle nad Notecią przy ul. Dąbrowskiego 52.     

                                  

Ad 14. Zakończenie posiedzenia. 
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Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, podziękował zebranym i zakończył obrady.  

 

 Starosta 

Krzysztof Błoński ........................................................ 

Wicestarosta 

Michał Dubkowski ...................................................... 

 

 

Pozostali członkowie Zarządu 

 

Maciej Boinski   .......................................................... 

 

Bartosz Łyszczarz   ..............nieobecny........................ 

 

Ignacy Pogodziński ..............nieobecny....................... 

Protokołowała 

Magdalena Ślagowska 


